

**Minuta ședinței
Consiliului local Deva
din data de 10 mai 2023**

Consiliul local a fost convocat de îndată în ședință extraordinară prin Dispoziția Primarului nr.1245/2023, cu respectarea prevederilor legale.

La ședință au participat 14 consilieri locali din cei 20 de consilieri în funcție, respectiv: Bălan Jean Florin, Blendea Marius Vasile, Bobora Mircea Flaviu, Dronca Robert Adrian, Iacob Petru Florin, Ilieș Florin-Marin, Ilieș Gabriel Nelu, Iorga Ovidiu Gabriel, Ludoșean Gheorghe, Mane Marius, Mara Lucian Marius, Moș Ovidiu, Petru Ioan Dorin, Pogocsan Ferdinand Zoltan, Sălcuceanu Roxana Ioana.

Și-au anunțat absența: doamna Lasconi Aurica, domnul Moraru Călin Constantin, domnul Barstan Tiberiu Claudiu, domnul Enescu Paul Alexandru, doamna Oșan Șendroi Claudia Paula, doamna Sălcuceanu Roxana Ioana.

Și-a anunțat absența și delegatul sătesc Popa Cristinel.

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Iorga Ovidiu Gabriel.

Pe ordinea de zi a ședinței au fost înscrise 2 puncte, respectiv,

I. Proiecte de hotărâre, privind:

A. Direcția tehnică

1. Modificarea Hotărârii Consiliului local nr.113/2019 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție pentru proiectul „Amenajare grădină urbană în zona Zamfirescu”, cod SMIS 125414, cu modificările ulterioare;
Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea
2. Modificarea Hotărârii Consiliului local nr.367/2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în Municipiul Deva” în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.1.B, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Investiția I.1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, Subinvestiția I.1.B. Construirea de insule ecologice digitalizate din Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR;
Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea

II. Diverse

Față de ordinea de zi prezentată a fost aprobată suplimentarea acesteia cu următorul proiect de hotărâre:

1. Constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local în Consiliul local al municipiului Deva al domnului Sav Nicu;
Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea

S-au adoptat 3 hotărâri, respectiv Hotărâri de la nr.191 - 193/2023. Hotărârile au fost votate cu unanimitatea de voturi a consilierilor locali prezenți.